

Христос

пришел... спасти грешников

*Евангелие от Матфея
1 глава, 21 стих*

Если вы желаете узнать о Боге,
о возможности личного спасения,
приглашаем
посетить богослужение христиан
по адресу:

.....
.....
.....
.....





Человек не может спасти сам себя. Спасение полностью находится в Божьих руках. Но чтобы оно стало вашим достоянием, дорогой друг, вы должны признать свою греховность, откликнуться на зов Божьей любви и молитвенно протянуть руки к Иисусу Христу: «Боже! будь милостив ко мне грешнику!» (Евангелие от Луки 18 глава, 13 стих).

Мольба о спасении — это не заслуга, это выражение искреннего желания спастись.

Всё, что вы должны сделать для своего спасения — это покаяться и верить в Евангелие. Об этом говорил Иисус Христос в Своей первой проповеди: «Покайтесь и веруйте в Евангелие» (Евангелие от Марка 1 глава, 15 стих).

Господь призывал грешников к покаянию и через пророков в древности: «Ко Мне обратитесь, и будете спасены, все концы земли...» (Книга пророка Исаии 45 глава, 22 стих).

Христос сказал: «Если не покаетесь, все... погибнете» (Евангелие от Луки 13 глава, 3 стих).

Тот же, кто признал себя грешником и обратился к Богу, должен стремиться жить свято до конца жизни, пребывать в вере, чтобы не потерять спасение и войти в жизнь вечную (Послание к Евреям 2 глава, 1 стих).

Христос сказал: «Слушающий слово Мое и верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную, и на суд не приходит, но перешел от смерти в жизнь» (Евангелие от Иоанна 5 глава, 24 стих).